
平成２５年度保護者アンケートまとめ

以下の質問にＡ～Ｄの４段階で評価し、該当する箇所に○印をしてください。
　　Ａ：あてはまる　　Ｂ：だいたいあてはまる　　Ｃ：あまりあてはまらない　　Ｄ：あてはまらない

H26.2月実施

Ｎｏ 質　　問　　項　　目 A B C D 指標

1 子どもは学校生活が楽しいといっている 53 50 12 2 83

2 子どもが下農に入学して良かったと思っている 72 35 3 3 89

3 進路選択に対応した選択科目が用意されているようだ 38 59 12 4 79

4 年間授業計画の概要を子供から聞き、理解している 16 47 44 11 64

5 子どもは、予習・復習など家庭学習をしている 12 36 49 20 59

6 授業は分かりやすく充実したものが多いと聞いている 13 59 37 5 68

7 教材や考え方に、様々な工夫をしている先生が多いと聞いている 5 63 40 7 64

8 子どもは、目標とした資格を取得することができている 29 59 21 5 75

9 服装・挨拶・マナーなど、日常生活の指導に力を入れている 24 75 15 4 75

10 学校の生活指導方針を理解している 22 77 11 4 76

11 学校を訪れた際、校舎内の清掃・美化がゆきとどいていると感じる 20 55 34 6 69

12 先生は、子どもの悩みや相談に親身になって応じてくれている 23 70 24 1 74

13 いじめを許さない学校作りが進められている 18 77 21 0 74

14 学校は、進路目標達成のための努力をしている 24 75 15 2 76

15 学校は、保護者とのコミュニケーションを大切にしている 15 62 35 4 69

16 学校の教育活動の情報が、家庭や地域に伝わり理解を得ている 24 58 29 4 72

学 施 整
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17 学校の施設・設備は整備されている 12 68 30 7 68

18 学校行事（稲丘祭・クラスマッチ・強歩大会など）が充実している 33 65 18 1 78

19 生徒会活動やクラブ活動が活発である 22 72 18 3 75

20 ＰＴＡ活動のあり方は適切である 15 87 13 1 75

回答数 a人 ｂ人 c人 d人

人数

4点 3点 2点 1点

指標７０未満は黄色表示

a+b+c+d=n

指標
25*(4*a+3*b+2*c+d)/n0 
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